

NOTA DE INFORMARE

Această notă de informare se adresează în exclusivitate acționarilor OTELINOX S.A..

- În înțelesul legislației aplicabile privind protecția datelor personale (inclusiv, dar fără a se limita la Regulamentul general privind protecția datelor (Regulamentul (EU) nr. 2016/679) („RGPD”), **societatea responsabilă pentru datele dvs. cu caracter personal este Otelinox S.A.**, o societatea înființată și funcționând în conformitate cu legislația română, înregistrată la Registrul Comerțului Dâmbovița sub numărul J15/288/1991, cod unic de înregistrare RO 921641, cu sediul în România, Șoseaua Găești nr. 16, Târgoviște, județul Dâmbovița - 130087, reprezentată legal de dl. Kim Yong Deok în calitate de Director General (denumita în continuare „**Otelinox**”).

- **Scopul și temeiul** pentru care prelucrăm datele personale ale acționarilor este îndeplinirea obligațiilor legale ale Otelinox în raport cu acționarii și colectarea și păstrarea datelor lor personale, cum ar fi respectarea drepturilor acționarilor minoritari ai Otelinox, drepturi prevăzute de Legea nr. 31/1990 privind societățile sau Statutul Otelinox, respectiv dreptul de participare la Adunarea Generală a Acționarilor, dreptul de a vota, dreptul la informare cu privire la desfășurarea activității societății, dreptul la acordarea dividendelor, înregistrarea în registrul acționarilor, îndeplinirea altor obligații legale ale companiei cum ar fi raportările companiei, audit, precum și orice alte obligații în sarcina Otelinox rezultând din prevederi legale aplicabile. Prezenta enumerare este exemplificativă și nu limitativă. În anumite situații, datele personale ale acționarilor pot fi prelucrate de Otelinox în baza unui interes legitim, cum ar fi buna funcționare și organizarea societății.

- În acest scop, Otelinox prelucrează date cu caracter personal ale acționarilor cuprinse în buletin/carte de identitate/pașaport, certificate de deces, certificate de moștenitor, hotărâri judecătorești, acte administrative, certificate de acționar sau altele asemenea acte. De asemenea, în scopul îndeplinirii operațiunilor de transfer ale acțiunilor pentru cauza de moarte datele cu caracter personal și documentele menționate se pot referi și la rudele acționarilor, după caz.

- Protecția informațiilor dvs. este importantă pentru noi. Datele dumneavoastră cu caracter personal sunt destinate a fi utilizate în cadrul Otelinox în conformitate cu scopurile pentru care au fost colectate, de aceea, am implementat măsuri corespunzătoare menite să împiedice accesul neautorizat la și utilizarea abuzivă a datelor dvs. cu caracter personal. Acolo unde este necesar, vom însărcina alte companii să îndeplinească anumite sarcini care contribuie la serviciile noastre, în numele nostru. Ne asigurăm că furnizorii noștri externi de servicii de prelucrare de date respectă prevederile RGPD. În acest sens datele personale menționate mai sus vor fi procesate/accesibile și de către împuternicitul Otelinox, respectiv societatea **REGISTRUL MIORITA S.A.** cu sediul în str. Onisifor Ghibu, nr. 20A, Cluj-Napoca, jud. Cluj, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J12/1267/1997, Cod Unic de Înregistrare RO 9599222, societatea care administrează baza de date a Registrului Acționarilor. De asemenea, este posibil să dezvăluim datele dvs cu caracter personal organismelor publice, dacă acest lucru este cerut de lege. De exemplu, societatea va răspunde solicitărilor din partea instanțelor judecătorești, organelor de aplicare a legii, agențiilor de reglementare sau altor autorități publice.

- Durata preconizată pentru păstrarea datelor personale va fi cea stabilită de legislația în vigoare, inclusiv cea privind arhivarea, respectiv până la realizarea scopului pentru care datele au fost colectate, pe durata necesară folosirii acestora. Vom șterge datele dvs. personale dacă acestea nu mai sunt necesare pentru a îndeplini scopurile pentru care au fost colectate inițial. Cu toate acestea, este posibil să păstrăm datele cu caracter personal pentru o perioadă mai lungă, în cazul în care apar dispoziții legale imperative în acest sens, precum și pentru apararea unor drepturi sau interese legitime ale Otelinox așa cum este stabilit de legislația în vigoare (inclusiv cea fiscală) sau de autoritățile competente.

- Ca persoană vizată aveți drepturi legale specifice cu privire la datele dvs. cu caracter personal. Conform prevederilor legale aplicabile beneficiați de: dreptul de acces, dreptul la opoziție, dreptul la rectificare, dreptul la ștergerea datelor, dreptul la restricționarea prelucrării, dreptul la portabilitatea datelor, dreptul de retragere a consimțământului în cazul în care prelucrarea datelor personale are la bază acordul dumneavoastră. În plus,



in cazul unei pretinse încălcări a legislației în vigoare privind protecția datelor personale, puteți depune o plângere la autoritatea de supraveghere pentru protecția datelor competente. Detaliile de contact ale autorității de supraveghere competente in Romania sunt: Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, cu sediul in București, B-dul G-ral Gheorghe Magheru nr. 28-30, sector 1, cod poștal 010336, e-mail: anspdcpc@dataprotection.ro, telefon: +40.318.059.211, fax: +40.318.059.602.

- În cazul în care doriți să exercitați oricare dintre aceste drepturi , vă rugăm să utilizați detaliile de contact ale Otelinox S.A., adresa Șoseaua Găești nr. 16, Târgoviște, județul Dâmbovița, e-mail dataprotect@otelinox.ro, telefon 0245209470. Vă rugăm să rețineți că este posibil să păstrăm o evidență a comunicărilor transmise de dvs. pentru a putea gestiona orice probleme ridicate de dvs..